1.

CIHEOUAJIBHOCTD 34.02.01. «<cCECTPUHCKOE JEJIO» 04H0-3204HO

WHCTPYKIMS O ITPOBEJEHUU ITPOMEXYTOYHOM ATTECTAIIMU B ®OPME
IK3AMEHA

MK 02.01. «CECTPUCKHM YXO4 ITPU PABJIMYHBIX COCTOAHUAX U
3ABOJIEBAHUSAX)»
(CII B Tepanuu, Npu HHPEKIMMOHHBIX 3200/I€BAHUSX, 1ePMATOBEHEPOJIOTHH,
OTOPUHOJIAPHUHIOJIOTHH )

KBanupukannoHHbIl 95K3aMEH MPOBOAUTCS B (DOpPME BHITIOTHEHUS 3aJaHUI B

TecToBOM popme nuctanimonHo B cucreme MOODL.

2. TecToBbl€ 337]aHKsI COCTABJICHBI 110 pa3Aeaam:
Paznen 1. CecTpuHCKasi HOMOIIb MAIIMEHTaM TepareBTHueckoro npopwis (40
BOITPOCOB);
Pasnen 2. CecTpuHcKkas moMolrs nanuenTaM nHpekunonHoro mpodus (10
BOITPOCOB);
Pasnen 3. CII B nepmatoBenepoioruu (5 Bompocos);
Pasnen 4. CI1 B oropuHOomapunroioruu (5 BOIPOCoB);
3. OO0mee KOTUIECTBO TECTOBBIX 3aTaHHH JIJIs1 UCTTBITYeMoro — 60.
4. B oTBeTax TECTOBBIX 33/IaHHI 3aJI05KEH OJIUH MPABUIILHBIN OTBET.
5. Bpewms BeinosiHeHud 3aaanuii 60 MUHYT.
6. PesymbpTaT OCBOCHMS 3HAHMIA 1TO MOAYJIIO OLICHWBAETCS B TIPOIEHTAX
7. HTtoromas orieHKa BHIBOJUTCS U3 MPOIIEHTHOTO 3HAYCHUSI B MATHOAIBHYIO MIKATTY
OLICHUBAHUSL:

100- 90% - ortenka «5»
90-80% - orenka «4»
80-70% - ormenka «3»

Menee 70% - oneHka «2»



